
Результаты анкетирования школьников (родителей) 

по вопросам организации питания в гимназии. 
 

Критерий оценивания Процентное выражение Количество человек 

Количество прошедших 
анкетирование 

29 34 

Удовлетворены 

системой организации 

питания в школе 

97,1 33 

Удовлетворены 

санитарным состоянием 

школьной столовой 

97,1 33 

Питаются в школьной 
столовой 

100 34 

Получают горячий 
завтрак 

23,5 8 

Получают горячий обед 76,5 26 

Получают двухразовое 
питание 

0 0 

Наедаются в школе 88,2 30 

Хватает 

продолжительности 

перемены для приёма 
пищи 

97,1 33 

Нравится питание в 
школе 

79,4 27 

Устраивает меню 
школьной столовой 

97,1 33 

Считают питание в 

школе здоровым и 

полноценным 

100 34 

Анализ показал, что немногие родители проявили активную позицию 

и приняли участие в анкетировании. Тем не менее, большинство 

удовлетворены системой организации питания, санитарным состоянием 

школьной столовой, считают питание в школе здоровым и полноценным, 

время, отведённое для приёма пищи – достаточным. 

97 процентов устраивает школьное меню.  

20 процента опрошенных, в вопросе о причинах неудовлетворённости 

школьным питанием указали факт выдачи нелюбимой еды. 


